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令和４年８月知立市教育委員会定例会 議事録

○ 議事日程

１．日 時 令和４年８月９日（火）

午前９時３０分から１１時３０分

２．場 所 市役所 第４会議室

３．出席委員 教 育 長 宇 野 成 佳

委 員 宇 納 一 公

委 員 蔭 山 英 順

委 員 竹 内 博 之

委 員 伊 藤 沙 織

４．説明職員 教 育 部 長 寺 田 秀 彦

教育庶務課長 加 藤 竜 也

学校教育課長 小 川 桂

生涯学習スポーツ課長 水 藤 真 人

文 化 課 長 中 野 康 弘

５．書 記 教育庶務課長補佐 柴 田 希代子

６．傍 聴 者 １名

第１ 前回議事録の承認

第２ 委員報告

第３ 教育長報告

第４ 議 案

第１２号 令和４年度一般会計補正予算（教育費関係）（案）について

第５ その他（連絡報告事項）

・令和４年度中学校選手権大会等の結果について（刈谷・知立地区大会）

・第２９回知立市中学校新人戦大会について

・各課等行事予定

第６ 自由討議

第７ 情報交換
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◎開会の辞

宇 野 教 育 長 定足数に達していますので、只今より知立市教育委員会８月定例会を

開会します。なお、議事日程第７の情報交換については個人情報関連

の可能性がありますので非公開としたいと思いここで採決を取りま

す。

各 委 員 （全委員賛成）

宇 野 教 育 長 委員の２／３以上の多数決により議決されましたので地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第１４条第７項により議事日程第７の情報

交換より非公開とします。傍聴者との意見交換の時間を設けたいと思

いますので、非公開に該当する情報交換については、意見交換終了後

に行います。では、議事日程にしたがって会議を進めます。

◎日程第１ 前回議事録の承認

宇 野 教 育 長 前回議事録の承認について議題とします。ご意見等ありませんか。

各 委 員 （訂正箇所あり）

宇 野 教 育 長 意見のありました箇所について、訂正します。他の意見がないようで

すので、令和４年７月定例会議事録について承認としてよろしいです

か。よろしければ、ホームページに掲載していきます。

各 委 員 （全委員承認）

◎日程第２ 委員報告

宇 野 教 育 長 先月の教育委員会から昨日までの委員活動を報告してください。

各 委 員 （各委員報告）

◎日程第３ 教育長報告

宇 野 教 育 長 日程第３ 教育長報告を議題とします。３点について報告します。

１．行事・会議等

７月 16 日(土) 中学校刈谷知立地区選手権大会 刈谷市

７月 20 日(水) 図書館協議会 図書館

７月 22 日(金) 県学校給食センター連絡協議会 文化会館

７月 26 日(火) 三河部都市教育長協議会 みよし市

７月 30 日(土) 中学校美術部展 図書館

８月 ３日(水) 定例校長会 市役所

８月 ５日(金) 制服意見交換会 市役所

２．事件事故等について

交通事故 １件

学校事故 １件

３．８月校長会指示事項

・新型コロナウイルス感染症対策

・自然災害等への対策（局地的豪雨・台風、地震等）
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・夏休み期間及び休み明けの心のケア対策

宇 野 教 育 長 質問等はありますか。

◎日程第４ 議案

宇 野 教 育 長 議案第１２号 令和４年度一般会計補正予算（教育費関係）（案）につ

いては、議会前となりますので非公開とし、自由討議終了後に協議を

行います。

◎日程第５ その他（連絡報告事項）

宇 野 教 育 長 それでは、その他連絡報告事項に入ります。

宇 野 教 育 長 はじめに、令和４年度中学校選手権大会等の結果について（刈谷・知

立地区大会、西三大会）及び第２９回知立市中学校新人戦大会実施要

項について説明をお願いします。

学校教育課長 令和４年度中学校選手権大会等の結果について（刈谷・知立地区大会、

西三大会）については、資料第３号、第２９回知立市中学校新人戦大

会実施要項については、資料第４号で説明。

宇 野 教 育 長 説明が終わりました、ご質問等はありますか。

各 委 員 （質問なし）

宇 野 教 育 長 次に各課等の行事予定について、説明をお願いします。

教育庶務課長 各課等の行事予定について 資料第５号により説明。

学校教育課長 各課等の行事予定について 資料第５号により説明。

生涯学習スポーツ課長 各課等の行事予定について 資料第５号により説明。

文 化 課 長 各課等の行事予定について 資料第５号により説明。

宇 野 教 育 長 説明が終わりました、ご質問等はありますか。

蔭 山 委 員 知立西小学校の山の学習で閉所式を行うと説明がありましが、私は、

教育委員として野外センターの開所式に参加し、想いがあります。閉

所式に参加することは可能ですか。

生涯学習スポーツ課長 ９月６日に行う閉所式には、教育委員としては、特に出席依頼をして

おりません。当局としては、市長、教育長、教育部長、担当課長、及

び議長については、改選がありましたので改めて依頼する予定です。

教育委員へは、ご出席は依頼しておりません。

蔭 山 委 員 野外センターは、教育委員会の管轄ですね。多くの論議をして野外セ

ンターを作ってきました。それを閉ざすのであれば、私の想いとして

は、ぜひ閉所式へ参加をしたいと思っています。参加することができ

ないのが不本意です。

宇 野 教 育 長 知立西小学校の山の学習は、本来２泊３日で実施の予定が、１泊２日

となり、併せて閉所式を行う予定となりました。セレモニー自体も新

型コロナウイルス感染症の感染状況により縮小して実施する予定でお

ります。そのため参加人数も絞って行う考えでおり、児童に迷惑をか
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けないことと感染状況の見通しがつかないということで人数を制限し

て行う事としております。蔭山委員の意見について、検討することは

できますか。

教 育 部 長 他の委員の中に閉所式へ参加されたい委員はいますか。参加される場

合は、当日朝８時３０分頃に出発する予定です。

宇 納 委 員 野外センターの立ち上げから教育委員として議論されているというこ

となので、蔭山委員の想いは理解できます。教育委員の代表として出

席いただくのはいかがでしょうか。

竹 内 委 員 蔭山委員を代表としてお願いします。

伊 藤 委 員 私も蔭山委員を代表としてお願いします。

蔭 山 委 員 教育委員として代表にはなれませんが、野外センターが閉所される際

には、教育委員として見に行きたいという想いはあります。

教 育 部 長 調整をさせていただきます。追って蔭山委員へご連絡します。

宇 野 教 育 長 最後に、その他として連絡報告事項はありますか。

各 委 員 （意見なし）

宇 野 教 育 長 この後、傍聴者と意見交換の予定をしておりましたが、傍聴者は、途

中退席されていますので、なくなりました。

◎日程第６ 自由討議

宇 野 教 育 長 日程第６ 自由討議については、情報交換で行います。

各 委 員 （全委員承認）

◎日程第７ 情報交換

（協議内容非公開）

宇 野 教 育 長 それでは知立市教育委員会８月定例会を閉じさせていただきます。

教 育 長 宇 野 成 佳

委 員 宇 納 一 公

委 員 蔭 山 英 順

委 員 竹 内 博 之

委 員 伊 藤 沙 織

書記（教育庶務課長補佐） 柴 田 希代子


